
Теорія і практика літературознавчого аналізу 
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літератури. 
Курс – 2 , семестр – 4, 
Кількість кредитів – 3 
 

Курс спрямований на розширення знань із теорії літератури та вироблення на їх 

основі практичних умінь опису, аналізу та інтерпретації літературних текстів. 

Тому передумовою вибору дисципліни є ознайомлення із термінологією 

літературознавства на базовому рівні («Вступ до літературознавства). Під час 

занять здобувачі освіти матимуть можливість ознайомитися із основними 

положеннями віршознавства, методологій формалізму, наратології та 

герменевтики (ознайомлення із фрагментами  дослідницьких праць). 

Практичний аспект курсу визначається виконанням письмових завдань, 

укладанням схем, написанням есе. Літературним матеріалом, на основі якого 

здійснюватимуться спостереження та студії, обрані твори українських 

письменників (проза й поезія Т. Шевченка, П. Куліша, Марка Вовчка, Лесі 

Українки, Ліни Костенко, І. Драча, Вал. Шевчука). 

 

Перевагами дисципліни є те, що у процесі її засвоєння у здобувачів вищої 

освіти формуються такі компетентності: 

- загальні: 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та усвідомлення специфіки 

професійної діяльності. 

ЗК6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК7. Здатність застосовувати набуті знання в практичних ситуаціях. 

 

- фахові: 

 

ФК7. Здатність орієнтуватися в українському літературному процесі (від 

давнини до сучасності), уміння використовувати здобутки українського 

письменства для формування національної свідомості. 

ФК8. Здатність  критично осмислювати нові художні тенденції, 

використосувати фахові знання з літератури, уміння й навички в галузі 

порівняльного літературознавства для аналізу літературного процесу. 

ФК9. Здатність інтерпретувати й зіставляти мовні та літературні факти. 



ФК12. Здатність виконувати власне дослідження (проект), узагальнювати й 

оприлюднювати результати діяльності з розроблення актуальної проблеми; 

застосовувати елементи теоретичного й експериментального дослідження в 

професійной діяльності. 

 

Згідно з освітньо-професійною програмою після вивчення дисципліни 

здобувачі вищої освіти мають демонструвати такі програмні результати 

навчання: 

ПРН3. На основі обізнаності з тенденціями розвитку літературного процесу в 

Україні, специфікою його перебігу в культурному контексті та з творами 

української класики й сучасності у взаємозв’язках зі світовою літературою й 

культурою уміє розрізняти епохи (періоди), напрями, течії, стилі української 

літератури за їх сутнісними характеристиками на тлі світового письменства, 

використовувати гуманістичний потенціал української літератури для 

формування духовного світу юного покоління громадян України, прилучення 

до фундаментальних цінностей людства. 

ПРН8. Виступає перед аудиторією, бере участь у дискусіях, обстоює власну 

думку (позицію), дотримується культури поведінки й мовленнєвого 

спілкування. 

ПРН13. На основі знань із фундаментальних та професійно зорієнтованих 

дисциплін має сформоване критичне мислення, використовує різні теорії й 

досвід (український і закордонний) у процесі вирішення соціальних і 

професійних завдань. 

ПРН18. Уміє формулювати мету, завдання дослідження, володіти навчиками 

збору первинного матеріалу, дотримуватися процедури дослідження, … 

формулювати аргументовані висновки. 

 

Очікувані результати навчання 

 

Знати: 

◼ Знати культурно-історичні умови розвитку української національної 

літератури, її міжмистецькі контакти; 

◼ Знати теоретико-методологічні принципи і підходи до 

літературознавчого аналізу (формальна, герменевтична, 

наратологічна методологія); 

◼ Знати, як встановити історію тексту; 

◼ Знати вимоги до філологічного аналізу літературного тексту. 

 

уміти: 

◼ Уміти описувати, аналізувати й інтерпретувати літературно-

мистецькі феномени; 



◼ Уміти збирати й інтепретувати факти, правильно їх позначати 

термінологічно; 

◼ Уміти аналізувати й рецензувати в усній та письмовій формі; 

подавати частковий опис. 

 

 
E-mail кафедри: kul@rshu.edu.ua 
E-mail викладача: tirteya77@gmail.com 

Очні консультації:  щовівторка, з 10.00 до 12.45 (2 академічні години)  

Онлайн-консультації: щоп’ятниці з 17.00 до 19.00 

 


